

\$110 млрд составил ущерб, нанесенный мировой экономике природными и антропогенными катастрофами в 2014 г., свидетельствуют данные перестраховочной компании Munich Re.

Это на \$30 млрд меньше, чем в 2013 г. Застрахованные убытки равнялись \$31 млрд против \$39 млрд годом ранее. Прошлогодние суммы общего и страхового ущерба были существенно ниже средних показателей за последние 10 лет – \$190 млрд и \$58 млрд соответственно (с поправкой на инфляцию). Самым дорогим стихийным бедствием 2014 г. был циклон «Худхуд» в Индии, общий ущерб от которого превысил \$7 млрд.

Источник: Vedomosti.ru , 12.01.15